

## Krštenje Gospodinovo – naš „rodendan“

Krštenje Gospodinovo dolazi nam na početku i ove 2023. godine. A svaki početak nove građanske godine uvijek je povod za nova ostvarenja, nova planiranja i nove prilike.

Crkva nam upravo Isusovo krštenje stavlja kao temeljnu temu kršćanskoga puta. Kao što ispitujemo koliko smo bili uspješni u protekloj godini, tako i u duhovnom životu pitamo se koliko smo uspješno živjeli svoj kršćanski poziv u protekloj godini.

A naše krštenje temelj je od kojega polazimo kada se pitamo zašto i kako živjeti kršćanstvo u svijetu oko nas. Da bismo mogli jasnije odrediti svoje duhovne ciljeve, zaustavimo se u razmatranju ponajprije Isusova a potom i svoga krštenja.

Otajstvo našega krštenja temelji se na današnjoj svetkovini Krštenja našega Gospodina Isusa Krista koji nam je u svemu bio jednak osim u grijehu. Htio je biti kršten kako bi mi u njegovu krštenju gledali i spoznali tajni dar – spasenje.

S ovom današnjom svetkovinom završava vrijeme Božićnih slavlja u kojima slavimo Kristovo rođenje. A danas, na ovu svetkovinu kada slavimo Kristovo krštenje mi kršteni slobodno možemo reći da slavimo svoj rođendan.

Po krštenju bivamo duhovno rođeni tj. „nanovo rođeni“ za Kraljevstvo nebesko. U duhovnom, vjerničkom smislu, naše krštenje temeljeno na Ocu, Sinu i Duhu Svetomu ima snagu vječnoga života i time dolazimo do spoznaje da naše krštenje ima nezamjenjiv učinak za život vječni.

Zašto? Zato što nam se krštenjem briše ljaga svakog grijeha i događa se „ucjepljenje“ u Isusa Krista. Zašto se onda dopušta krstiti Onaj koji grijeha nema?

Isus koji živi bez grijeha dopušta se krstiti jer želi prije svega iskazati blizinu i ljubav kroz sakrament krštenja. Želi proći i pokazati put kako bi nas pozvao na nasljedovanje. Želi pokazati da je on temelj spasenja na kojemu počiva i sakrament krštenja. Želi pokazati da ljubav kojom njega dariva Otac nebeski, po krštenju On dariva nama.

Stoga Ivan i viče: „Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?!”

Današnja svetkovina zato je za sve nas krštene ujedno i svetkovina našeg rođenja i našeg krštenja. Iako je Isusovo krštenje centar današnjega liturgijskoga slavlja, ono za cilj ima razbuditi osjećaj zahvalnosti i ljubavi prema Isusu koji nam dolazi u tako skrivenom znaku.

Koliko god je neprocjenjiv dar života koji smo primili po začecu i rođenju od svojih roditelja po Božjem naumu, toliko više je neprocjenjiv dar krštenja koji nas rađa za život vječni.

Neka temelj našega djelovanja bude krštenje koje smo primili koje će se očitovati u kršćanstvu djelima u našoj svakodnevnici.

Neka je slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu u čije smo ime primili svoj krst a time i klicu života vječnog.

## KRŠTENJE GOSPODINOVO

### 1. ČITANJE: Iz 42, 1-4. 6-7

*Evo Sluge mojega, miljenika duše moje!*

Ovo govori Gospodin:

“Evo Sluge mojega koga podupirem,  
mog izabranika, miljenika duše moje!

Na njega sam svoga duha izlio,  
on će donijet pravo narodima.

Vikati neće, neće bučiti,  
glas mu se neće čuti po trgovima.

Trske napuknute prelomiti neće,  
stijenja što tinja neće ugasiti.

Po istini on će donijet pravo,  
neće sustati niti smalaksati

dok na zemlji ne uspostavi pravo.

Otoci žude za naukom njegovim.

Ja, Gospodin, u pravdi te pozvah,  
čvrsto za ruku te uzeh;

oblikovah te i postavih  
za savez narodu i svjetlost pucima,

da otvoriš oči slijepima,

da izvedeš sužnja iz zatvora,

iz tamnice one što žive u tami.”

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 29)**

**Gospodin narod svoj mirom blagoslivlje.**

\*\*\*\*\*

Prinesite Gospodinu, sinovi Božji,  
prinesite Gospodinu slavu imena njegova,  
poklonite se Gospodinu u svetištu njegovu!

\*\*\*\*\*

Čuj! Gospodin nad vodama,  
Gospodin nad vodama silnim!

Čuj! Gospodin u sili,  
Gospodin u veličanstvu!

\*\*\*\*\*

Čuj! Bog veličanstveni zagrmje,  
a u hramu njegovu svi kliknuše: Slava!

Gospodin nad valima stoluje,  
stoluje Gospodin - kralj dovijeka!

### 2. ČITANJE: Dj 10, 34-38

*Gospodin ga pomaza Duhom Svetim.*

U one dane:

Petar prozbori i reče: “Sad uistinu shvaćam da Bog nije pristran, nego - u svakom je narodu njemu mio onaj koji ga se boji i čini pravdu. *Riječ posla* sinovima Izraelovim *navješćujući im evanđelje: mir* po Isusu Kristu; on je Gospodar svijeta. Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta *Bog pomaza Duhom Svetim* i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i *ozdravljajući sve* kojima bijaše ovladao đavao.”

### **EVANĐELJE: Mt 3, 13-17**

*Odmah nakon krštenja ugleda Isus Duha Božjega gdje se spušta na nj.*

U ono vrijeme:

Dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrataše: “Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?” Ali mu Isus odgovori: “Pusti sada! Tà dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!” Tada mu popusti. Odmah nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba: “Ovo je *Sin moj ljubljeni! U njemu mi sva milina!*”

---

### **MOLITVA VJERNIKA**

Kao djeca Božja, nanovo rođena iz vode i Duha Svetoga, uputimo svoje molitve Ocu proseći dar vjernoga slušanja njegova ljubljenoga Sina. Molimo ga usrdno:

#### **Gospodine, usliši nas!**

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati i svjedočiti tvoju ljubav prema svakom čovjeku: obdari ju duhom poniznosti i služenja, molimo te.
2. Za sve kršćane koji su prihvatili ići za Isusom i danomice nositi svoj križ: pomози im zlo svladati dobrim, molimo te.
3. Za ljude koji u našoj zemlji i u svijetu istinski služe općemu dobru: podržavaj ih svojom snagom da u plemenitosti ustraju dokraja, molimo te.
4. Za one koji su zarobljeni zlom i koji žive u tami nevjere: obasjaj ih svojim svjetlom i povedi putem slobode djece Božje, molimo te.
5. Za sve koji se katekumenatom pripremaju primiti sakramente kršćanske inicijacije: daruj im snagu Duha Svetoga da srcem prionu uz tvoga Sina Isusa Krista, molimo te.
6. Za nas koji euharistijskom gozdom slavimo otajstva spasenja: obnovi u nama krsno opredjeljenje da idemo putem evanđelja, molimo te.
7. Za braću i sestre koji su usnuli u nadi uskrsnuća: oslobodi ih svake sjene zla i smrti te ih uvedi u zajedništvo svoje ljubavi, molimo te.

Bože, ti si po krštenju na rijeci Jordanu objavio Isusa kao svoga ljubljenoga Sina. Pomozi nam u nastojanju da svojim riječima i djelima otkrivamo ljepotu i svjetlo njegova lica te ga po nama svi ljudi upoznaju i dođu do spasenja. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (9.1.23.)	7.00: Po nakani za Josipu Antukić 19.00: Na nakanu obitelji Baković
Utorak: (10.1.23.)	7.00: + Anica Drmić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (11.1.23.)	7.00: Na čast sv. Antuna Pad. za zdravlje 19.00: + Lena i Milan Katušić
Četvrtak: (12.1.23.)	7.00: Po nakani za Josipu Antukić 19.00: + Vera Hanžek
Petak: (13.1.23.)	7.00: + Milka i Ivan Kraljević 19.00: Kumulativne
Subota: (14.1.23.)	7.00: + Ivan i Elizabeta Petrović 19.00: + Dobroslav Palac
Nedjelja: (15.1.23.)	7.30: + Slavica, Josip i ostali iz obitelji Koprivnjak i Ana Pavleković 9.00: + Stjepan Bradica i roditelji 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Mladen, Zdenka i Ivan Mikuš 19.00: + Jelka i Vlado Predavec

---

### ***Obavijesti:***

#### **Blagoslov obitelji**

Završili smo s redovitim blagoslovom obitelji. Obitelji koje nismo obišli u redovitom pohodu mogu se ubilježiti za naknadni blagoslov za **subotu 21. siječnja**.

Dragi župljani, molimo vas za strpljenje tih dana jer zbog mnogo obitelji na različitim adresama treba i više vremena za blagoslov. Sigurno je da ćemo doći do vas toga dana.

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svoje nakane možete upisati u župnom uredu ili sakristiji. Sveti Antune, moli za nas!

#### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

#### **Redovne aktivnosti**

Još sljedeći tjedan neće biti redovnih aktivnosti u župi. Kateheze za djecu i mlade te sve ostale redovne aktivnosti u župi počinju u ponedjeljak **16. siječnja 2023.**

---

## Osnovni statistički podaci za 2022. godinu

- \* Krštene su 232 osobe. U župi sv. Maksimilijana 7 djece.
- \* Prvu pričest primilo je 194 osoba, sa župom svetog Maksimilijana.
- \* Sakrament svete potvrde primilo je 192 krizmanika, sa župom svetog Maksimilijana.
- \* Vjenčana su 142 para.
- \* Umrlo je 146 osoba. U župi svetog Maksimilijana 31 osoba.
- \* Na području obiju Župa podijeljeno je 181.000 pričesti.

---

### HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće „Putevima svetog Antuna“ u Padovu, Arcellu i Camposampiero organiziramo u sljedećim terminima:

**25. veljače 2023.**

**25. ožujka 2023.**

**22. travnja 2023.**

**3. lipnja 2023.**

---

### HODOČAŠĆE U ASIZ I CASCIJU

Hodočašće u Asiz (stopama sv. Franje) i Casciju (grad svete Rite, zaštitnice bračnih parova i nemogućih slučajeva) organiziramo u tjednu nakon Uskrsa od utorka do subote. Više informacija uslijedit će u tjednima koji su pred nama.

---

#### **KRŠTENJA:**

##### **17. prosinca 2022.**

##### **Filip KAHLINA**

sin Tomislava i Morane r. Jardas

##### **Niko ANDRIĆ**

sin Ivana i Kristine r. Katanec

##### **Luna BARIĆ**

kći Jakova i Nikoline r. Tomljenović

##### **Ena Lucia LOVRENČEVIĆ**

kći Tomislava i Ivane r. Žnidarec

##### **Mina Gloria MAJERIĆ**

kći Brune i Željke r. Delibašić

##### **Ante PEZIĆ**

sin Borisa i Karnele r. Toljan

##### **Veronika Milena ŠTEFIČEK**

kći Denisa i Anne r. Filko

##### **Laura ŠVERER**

kći Filipa i Matee r. Grbešić

#### **VJENČANJA:**

##### **17. prosinca 2022.**

Tomislav STOČKO i Ivana JOSIPOVIĆ

##### **31. prosinca 2022.**

Mark TOMAJ i Valentina DOMGJONI

## DAR LJUBAVI

Nemam ti ništa drugo ponuditi,  
prijatelju moj, doli ljubavi;  
to je nešto što nisam posudio,  
niti unajmio.

Ne može se mjeriti novcem  
i ne može biti previše korištena;  
nije lomljiva da se može razbiti,  
ali je često iskorištavana.

Darujem je drugima,  
ali svaki put je jedinstvena;  
njezino značenje je uvijek drugačije,  
ovisno o tome što tražiš.

Ljubav je nešto što možeš pohraniti  
i osjetiti kad si u potrebi,  
ali se nikad ne izlaže,  
njezina je ljepota skrivena.

Darujem je slobodno,  
ne kao skupocjeno jamstvo,  
ljubav koju darujem  
ima doživotnu garanciju.

*Autor nepoznat*

---

## ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenja crkve sv. Antuna sagradili smo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest našega Antunovskoga svetišta. Orgulje sviraju, ali ih trebamo do kraja isplatiti.

Hvala vam što nam pomažete!

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

